
1 大学生活全般を振り返って満足している そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

2 大学生活を通じて自分自身の成長を実感している そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

3 希望の進路（就職・進学等）に進むことができた そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

1 専門的な知識・技能 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

2 国際的な理解・視野 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

3 地域社会への関心 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

4 関連職種への興味 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

5 幅広い一般教養（文化・歴史など） 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

6 論理的に文章を書く力 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

7 わかりやすく話す力 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

8 英語力 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

9 英語以外の外国語力 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

10 情報分析・活用力（データサイエンスなど） 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

11 自ら考え行動する力 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

12 計画的に遂行する力 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

13 課題解決力 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

14 GRIT（粘り強くやり抜く力） 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

15 倫理観・遵法精神 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

16 協調性・チームワーク 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

17 ボランティア精神 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

18 コミュニケーション力 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

19 プレゼンテーション力 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

20 リーダーシップ 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

21 チャレンジ精神 成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない

1 カリキュラムの内容と構成 満足 やや満足 少し不満 不満

2 シラバスの情報とわかりやすさ 満足 やや満足 少し不満 不満

3 総合教育科目全般（語学以外） 満足 やや満足 少し不満 不満

4 総合教育科目（語学） 満足 やや満足 少し不満 不満

5 専門教育科目（講義） 満足 やや満足 少し不満 不満

6 専門教育科目（実験・演習・学内実習） 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

7 専門教育科目（臨地実習） 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

8 海外研修・海外実習 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

9 国家試験・その他資格試験対策 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

10 教員の数的な充足度 満足 やや満足 少し不満 不満

11 教員の専門性 満足 やや満足 少し不満 不満

12 教員による勉学指導 満足 やや満足 少し不満 不満

13 教員による生活指導 満足 やや満足 少し不満 不満

14 オフィスアワー制度 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

15 チューター・アドバイザー・担任制度 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

16 特に良かった授業を最大３つまで（授業名）

17 改善を期待したい授業を最大3つまで（授業名）

18 総合教育科目であったら良かった、学びたかった科目

19 専門科目であったら良かった、学びたかった科目

1 校舎・教室 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

2 図書館 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

3 学生食堂 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

4 売店 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

5 談話室・ラウンジ 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

6 運動施設・設備 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

7 情報処理室（PCルーム、CALL教室など） 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

8 Wi-Fi等の学内ネットワーク環境 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

9 附属病院・医療福祉関連施設 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

10 セミナーハウス 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

11 委員会、クラブ・サークル活動 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

12 イベント（学園祭・運動会など） 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

13 奨学生奨学金制度 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

14 就職支援・進学相談 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

15 心身等の悩み相談 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

16 ボランティアセンター 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

17 事務窓口の対応 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

18 大学からの連絡・案内 満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

1年生 30分未満 30分～1時間 1～2時間 2～3時間 3時間以上

2年生 30分未満 30分～1時間 1～2時間 2～3時間 3時間以上

3年生 30分未満 30分～1時間 1～2時間 2～3時間 3時間以上

4年生（前半） 30分未満 30分～1時間 1～2時間 2～3時間 3時間以上

4年生（後半） 30分未満 30分～1時間 1～2時間 2～3時間 3時間以上

5年生　　　　※以降は医学部・薬学部のみ 30分未満 30分～1時間 1～2時間 2～3時間 3時間以上

6年生（前半） 30分未満 30分～1時間 1～2時間 2～3時間 3時間以上

6年生（後半） 30分未満 30分～1時間 1～2時間 2～3時間 3時間以上

最後に、これから(も)国際医療福祉大学で学んでいく後輩たちのために、「こ

こは素晴らしいのでぜひ続けてほしい」「ここはもう少しこのように改善して

ほしい」など、大学に伝えておきたいことがあれば自由にコメントしてくださ

い。

卒業時・学修行動調査アンケート

１．総合評価

２．大学での学びや経験を通じた成長実感　※本学の教育理念や全学DPから抽出した要素を中心に再構成しました。

３．大学の各項目別の満足度

（１）教育内容に関する満足度

※授業（講義・実習等）を除き、授業の予習・復習、課題作成、定期試験対策、国家試験対策等のすべての合計時間です。

５．後輩のために大学にひとこと

記述式

記述式

記述式

記述式（任意）

記述式（任意）

（２）大学の施設・設備、サービス・制度に関する満足度

４．（これまでの学生生活を振り返って）1日あたりの平均学修時間



※記述式設問を除く

全学部

令和4年3月卒業見込み者

令和4年2～3月

1,595（回答率98.5％）

令和3年度　卒業時・学修行動調査アンケート結果

対象学部：

対象学生：

実施時期：

n：

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学生活全般を振り返って満足している

大学生活を通じて自分自身の成長を実感している

希望の進路（就職・進学等）に進むことができた

１．総合評価

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

専門的な知識・技能

国際的な感覚・理解

地域社会への関心

関連職種への興味

幅広い一般教養（文化・歴史など）

論理的に文章を書く力

わかりやすく話す力

英語力

英語以外の外国語力

情報収集・分析力（統計・データサイエンスなど）

自ら考え行動する力

計画的に遂行する力

課題解決力

GRIT（粘り強くやり抜く力）

倫理観・遵法精神

ボランティア精神

コミュニケーション力

プレゼンテーション力

協調性・チームワーク

リーダーシップ

チャレンジ精神

２．大学での学びや経験を通じた成長実感

成長した やや成長した あまり成長していない 成長していない



0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

カリキュラムの内容と構成

シラバスの情報とわかりやすさ

総合教育科目（語学以外）

総合教育科目（語学）

専門教育科目（講義）

専門教育科目（実験・演習・学内実習）

専門教育科目（臨地実習）

海外研修・海外実習

国家試験・その他資格試験の対策

教員の数的充足度

教員の専門性

教員による勉学指導

教員による生活指導

オフィスアワー制度

チューター・アドバイザー・担任制度

３．（１）教育内容に関する満足度

満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

校舎・教室

図書館

学生食堂

売店

談話室・ラウンジ

運動施設・設備

情報処理室（PCルーム、CALL教室など）

Wi-Fi等の学内ネットワーク環境

附属病院・医療福祉関連施設

セミナーハウス

委員会、クラブ・サークル活動

イベント（学園祭・運動会など）

奨学生奨学金制度

就職支援・進学相談

心や体の悩み相談

ボランティアセンター

事務窓口の対応

大学からの連絡・案内

３．（２）大学の施設・設備、サービス・制度に関する満足度

満足 やや満足 少し不満 不満 利用・参加したことがない



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生

2年生

3年生

4年生（前半）

4年生（後半）

5年生

6年生（前半）

6年生（後半）

４．1日あたりの平均学修時間

30分未満 30分～1時間 1～2時間 2～3時間 3時間以上
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